

朝鲜对韩强硬“喊话” 半岛局势再起波澜

15日是《南北共同宣言》签署20周年纪念日,半岛局势再起波澜。

20年前的6月,韩朝首脑在朝鲜战争后举行首次会晤,被视为迈出和解第一步,此后半岛关系几经波折。2018年平昌冬奥会后,韩朝关系进入“蜜月期”,但2019年朝美首脑河内会晤后,无核化谈判再陷僵局。

记者15日在韩朝边境临津阁看到,新修建的观光缆车正常运营,但游人稀少;韩方去年在非军事区首次推出的多条徒步游线路,也暂时关闭。受疫情影响,边境旅游区极为冷清。

韩朝关系同样趋冷。6月初,朝鲜批评有“脱北者”从韩国往朝鲜方向散布反朝传单,称纵容他们的韩国当局应深刻反省事态的严重性和毁灭性后果。随后,朝方称,要把对南工作转换为“对敌工作”,并切断一切朝韩通讯联络线。

对此,韩国总统府青瓦台“深表遗憾”,称将严惩散发

反朝传单行为。韩国统一部、国防部表示,继续履行韩朝间协议。但韩方表态未能平息纷争。朝鲜劳动党中央委员会统一战线部部长张锦哲公开称,朝方对韩国当局的信任彻底消失。朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正说,朝方即将对韩采取下一阶段行动。

朝鲜为何频频强硬表态?多年来,朝鲜对韩方投放反朝传单反应强烈。2014年,韩国民间团体用热气球散发反朝传单,引起双方火力对抗。2018年韩朝签署《板门店宣言》和军事协议时,宣布在边境停止一切敌对行为。舆论分析,此次朝鲜认为韩方违背协议在先。

韩国官方自认“理亏”。青瓦台称,发放反朝传单违反韩国《南北交流合作法》《公有水面法》《航空安全法》等法律,也不符合韩朝签署的协议。

但传单事件只是导火索。“朝鲜是借机向韩国施压、对美国喊话。”吉林大学行政学院国际政治系教授、韩国高丽

大学亚细亚研究院访问学者王生接受记者采访时称,朝鲜曾对朝韩关系有较高期待,但两年来金刚山旅游、南北铁路合作均无进展;受疫情、美国大选影响,朝美谈判中断。

王生认为,朝鲜是在释放信号“谈判不能无限期拖下去。”

韩国国立外交院院长金峻亨也表示,朝鲜对美国 and 韩国累积的不满,让反朝传单成为借口。

今年以来,半岛对话僵局持续。尽管疫情期间,朝鲜国务委员会委员长金正恩曾致信韩国总统文在寅“表慰问”,但韩朝合作几乎全部停滞。5月,韩朝非军事区一处韩国哨所被朝鲜发射的枪弹击中。朝鲜谴责韩国在朝鲜西部海域进行的海空联合军演是“严重挑衅”行为。

韩国舆论担忧半岛局势“重回原点”。韩联社指出,韩朝关系拉锯格局将成常态,面临重返对立的危机。《韩民族日报》指出,韩朝关系处于重大十字路口;双方不应追究到底,也不是互相展开“敌对工作”对象。□ 据中国新闻网

重开边境促经济 欧洲防疫迎考验

法国总统马克龙14日发表全国电视讲话,宣布法国全面复工复课,加快经济复苏,并提出解除边境管控措施。其他多个欧洲国家最近一段时间也陆续公布了重开边境的时间表。

肆虐的疫情对欧洲国家造成了重大冲击。欧盟委员会预测,受新冠疫情影响,2020年欧洲经济将出现“历史性衰退”。分析人士指出,早日重开边境、提振经济成为了欧洲国家的迫切需要。不过,疫情威胁仍未消除,如何在边境重开时严格防疫,欧洲国家面临新的风险和挑战。

瞄准夏日经济

马克龙在讲话中说,自15日起,法国人将能够再次在欧洲国家之间旅行;自7月1日起,法国人可以前往欧洲以外、疫情得到控制的国家旅行。

欧盟委员会主管内部市场的委员蒂埃里·布雷东指出,欧盟约有2700万个就业机会直接或间接地关联旅游业,占到欧盟全部就业机会的12%;欧盟地区共有大约300万家企业经营旅游相关业务。如果在政府救济金用完前,旅游市场还没有复苏,那么许多相关企业将面临倒闭,员工将失去工作。

意大利从3日开始解除对欧盟和申根国家以及其他多个欧洲国家的旅行限制。斯洛文尼亚政府宣布,从15日开始取消对国际公路和铁路公共运输的限制,以迎接国际旅游团的到来。德国、希腊等国也宣布重开边境迎接游客。

入境有要求

鉴于当前依然肆虐的疫情,欧洲多国在积极重开边境的同时制定了严格的入境要求和管控措施。

德国政府宣布16日起允许欧盟成员国以及其他多个欧洲国家公民入境,但入境人员来源国必须满足一周

内每10万人新增确诊病例数低于50例的要求。

奥地利政府宣布对所有邻国开放边境,但强调对意大利伦巴第大区的旅行警告仍然有效,提醒奥公民不前往该地区。

丹麦将从15日起对德国、挪威和冰岛三国有条件开放边境,但游客必须出示6晚以上、首都哥本哈根地区以外的酒店预订单,或出示在丹麦拥有房产的证明。

据报道,比利时外交与国防大臣菲利普·戈芬12日与多国大使讨论互开边境的问题时,不少国家都对比利时提出了限制条件:斯洛伐克要求对入境人员进行检测,克罗地亚只接收商务旅客,保加利亚、拉脱维亚、罗马尼亚、英国要求对入境人员隔离,丹麦则表示完全不接纳……

防疫挑战大

分析人士指出,开放边境有助于满足欧洲国家复苏旅游业,进而提振经济的需求,但这无疑给防疫带来了新的挑战。欧洲各国必须制定与开放边境配套的防疫措施,避免疫情在欧洲再次大规模暴发。

欧委会负责卫生和食品安全事务的委员斯泰拉·基里亚基斯日前在新闻发布会上说,今年夏天将不同于以往任何一个夏天,我们将不得不适应这种新常态。各国必须为自己的措施负责,不要辜负了广大民众过去几个月里在改变原有生活方式方面的艰辛付出。

意大利卫生部长斯佩兰扎11日表示,第二波疫情并不一定会暴发,但我们必须为此做好准备。

马克龙14日表示,法国进入“解禁新阶段”并不意味着新冠病毒已经消失,人们不能放松警惕。人们将与病毒长期共存,要继续观察疫情演变,并为可能出现的疫情反弹做好准备。 □ 据新华社

特朗普西点演讲: 美国不是世界警察

“我们不是世界警察”,美国总统特朗普13日在西点军校发表讲话,称美国军队的职责不是“重建”海外国家,而是保卫美国的国家安全。这一说法遭到俄罗斯专家的质疑。

据美国《华尔街日报》报道,特朗普13日对西点军校2020年毕业班1100多名陆军学员发表讲话。他表示,美国军队的职责不是去解决很多人甚至从未听说过的遥远土地上的历史冲突,美国正在终止进行无休止战争的时代,取而代之的是重新将重点放在保卫美国的关键利益上。特朗普同时强调,如果美国人民受到威胁,美国军队将毫不迟疑地开始行动,“当我们进行战斗时,我们就只为胜利而战”。

一些俄罗斯专家认为,美国不可能放弃做“世界警察”。据俄新社14日报道,俄著名电视节目主持人索罗维约夫表示,特朗普通常是在发表类似的声明后就开始干涉他国内政。俄政治学家马尔特诺夫认为,美国永远不会放弃对他国发动“颜色革命”。

多数美国媒体注意到,特朗普在西点军校发表讲话的时机很特殊,现在这位美国三军统帅和军方的关系出现紧张,特朗普此前希望利用军队镇压横扫美国的反种族歧视抗议。据美国《华盛顿邮报》报道,就在特朗普讲话前,700多名西点军校校友签署了一封致2020届毕业生的公开信,批评政府威胁用西点军校毕业生所服役的军队镇压参加合法抗议的“美国同胞”,“我们不对任何君主、哪一届政府、任何政党效忠”。同样陷入争议的美国国防部长埃斯珀和美军参谋长联席会议主席米利没有陪同特朗普发表讲话。此外,特朗普不顾新冠肺炎疫情仍在蔓延,将1100名毕业生召回学校,引发批评。这些学生在“聆听”总统演讲前进行了两周隔离。 □ 据环球网



比亚迪秦Pro超越版——颜值引领新中级家轿,安徽心动上市!

1837*1500mm的车身尺寸和2718mm的轴距,通体显示出一种典雅气派。与外观相称的内部配置,简洁中不失实用价值,提供了主驾6向电动调节座椅、后排中央扶手(带杯托)、高档皮质座椅等多种丰富配置。

新车最大的变化就是配备了手机NFC车钥匙功能,车主只需使用手机注册NFC车钥匙并靠近后视镜感应区,就能秒刷解闭锁车门。即使在手机息屏、电量少甚至是没关机(部分机型不支持)的状态下,车主也可实现极速解闭锁、启动车辆的操作。同时,新车还在智能科技上精雕细琢,车内搭载DiLink 2.0系统,成功连接人、车、生活,为用户搭建起一个自动化、真智能的汽车应用生态。

这样一款车在上市当天自然成为了全场的焦点。活动现场人潮涌动,现场火爆,宾客云集。

现场,包括比亚迪汽车销售有限公司秦系产品中心经理王明玉、熊英俊和比亚迪汽车销售有限公司运营经理王春、何振宏等在内的多名嘉宾,与来自合肥的主流媒体嘉宾、秦Pro超越版准车主一起参与了本次活动。

比亚迪汽车销售有限公司运营经理王春从品牌引领、科技引领、产品引领三个方面系统的讲述了比亚迪作为新能

源汽车的引领者,带领中国品牌不断向上的底气和实力。

比亚迪汽车销售有限公司秦系产品中心经理熊英俊,从外观、内饰、智能网联、动力以及智能安全等方面对秦Pro超越版做了详细的解读,让我们认识到了它在整车制造及智能安全等方面的出色表现。

比亚迪汽车销售有限公司运营经理何振宏,为我们公布了此次秦Pro超越版的上市价格——7.98万起,同时推出包含金融超越礼、订金超越礼、健康超越礼、智能超越礼、购车超越礼和双享超越礼在内的限时综合钜惠2万元的锦鲤大礼包。

凭借全面越级的颜值和智能,秦Pro超越版一经上市,便吸引了众多车主的关注。活动当天,莅临现场的比亚迪厂商嘉宾,为第一批客户代表送上车钥匙和鲜花,隆重的交车仪式充分体现出比亚迪对于客户的关爱与重视。

10万元以下的车型可以雕琢得多精细?比亚迪秦Pro超越版给出了答案。这与比亚迪汽车“强大中国车 向新而行”的品牌主张不谋而合——努力了解用户需求,以用户为中心,用强大的产品力和优质的服务回报用户的信任与选择。

比亚迪的王朝系列一直是自主品牌汽车中浓墨重彩的一笔,如今,秦家族再添一员——6月13日,秦Pro超越版在安徽合肥包河万达广场心动上市!

此次上市的秦Pro超越版共包括三款车型,分别是1.5TI手动豪华型、1.5TI自动尊贵型、1.5TI自动旗舰型,售价为7.98~9.98万元。过去,低廉的价格往往对应着普通的设计,如今,秦Pro超越版的出现,正在向更多人述说一个事实:价格可以更实惠,外观设计也可以更美。

比亚迪汽车此次推出的秦Pro超越版,在外观上,采用经典Dragon Face前脸和星钻星光LED大灯,配合4765*